

CONTINUA EL ESTADO ESTACIONARIO DE LA REINA VICTORIA EUGENIA

MISA EN SU RESIDENCIA: LA REINA COMULGO

LAUSANA (De nuestro enviado especial, ALBERTO MIGUEZ). — Durante todo el día de ayer, el estado de salud de la reina doña Victoria Eugenia, se mantuvo estacionario. A las diez de la mañana se celebró una misa en su residencia "Vieille Fontaine", oficiada por el padre Federico Sopeña, llegado de Madrid. La reina y otros miembros de la familia comulgaron. Según noticias todavía no confirmadas, doña Victoria Eugenia sufre algunas molestias renales de escasa importancia, pero que preocupa a los médicos que la atienden.

En la mañana de ayer, domingo, llegó a Madrid, procedente de Lausana, su alteza real el príncipe don Juan Carlos, quien regresará a esta ciudad suiza en el curso de la próxima semana. Su padre, don Juan de Borbón, conde de Barcelona, permanecerá durante toda la Semana Santa acompañando a su augusta madre.

Pese a las limitaciones monetarias

EXODO FRANCES HACIA ESPAÑA

* Los trámites bancarios originan grandes colas de vehículos en la Aduana

POL GIRBAL

PARÍS 31. (Por "télex", de nuestro corresponsal, Jaime Pol Girbal). — El vespertino "France-Soir", en un breve despacho fechado en Le Perthus y firmado por Jean Kroutchein, enviado especial, confirma el exodo intensivo de turistas franceses en la frontera española y explica a los lectores del diario más leído de París que el sábado y el domingo, los agentes bancarios se transformaron en fotógrafos. Gracias a los procedimientos mecánicos de revelado ultrarrápido, aceleraban la entrega de los "carnets de cambio".

"Ante la cabina instalada junto a la Aduana —escribe Jean Kroutchein— se formaba una larga cola. La espera era de quince minutos para una foto, más el tiempo preciso para llenar un formulario en la oficina de cambio o en una agencia bancaria."

Todo ello originó embotellamientos enormes. Se necesitaba un mínimo de tres horas para cubrir los diez kilómetros escasos que separan Le Boulou del paso de Le Perthus.

Según el enviado especial de "France Soir", se pensaba que, ante las vacaciones de Pascua y en vista de las limitaciones impuestas, desde noviembre pasado, por la crisis monetaria, numerosos franceses renunciarían a salir de este país. Sin embargo, eran franceses la mayor parte de los entre setecientos y ochocientos coches que llegaban, en horas punteras, al puesto fronterizo.

INQUIETUD ANTE EL VERANO

Da cuenta, en fin, dicho enviado especial de la inquietud manifestada por los gendarmes y aduaneros, quienes se preguntan hasta

qué punto serán largas y enrevesadas las complicaciones en julio y agosto.

Este último es lo que está por verse, desgraciadamente, pues de aquí a entonces Francia ha de terminar su actual período de calma atenta y absoluta, ha de pasar por todo un delicado y disputado referéndum; y, sea cual sea el resultado de tal referéndum, ha de afrontar, en mayo, problemas de importancia capital.

En crónica reciente creó haber indicado lo que está sucediendo en Le Perthus y en otras aduanas franco-españolas. Los franceses se vuelcan, deseosos de gastar, pues han perdido el respeto y la confianza en su moneda.

¿Equivocadamente? Es lo que está por verse.

También está por verse, pese a la insistencia justamente manifestada por las autoridades españolas, que en nada ayudan a consolidar la Bolsa de España, que es un país cliente la mar de codiciado en Francia, desde luego, aun cuando no consiga, de este lado, ni descuentos, ni rebajas, ni vales, ni "salidas", ni trato excepcional...



VENECIA: HUELGA DE «TAXIS»

Los «taxis» de Venecia se han declarado en huelga y han formado una manifestación frente al Ayuntamiento de la ciudad de los canales, para elevar ante las autoridades su protesta sobre la facilidad con que se obtienen las licencias que dan derecho a la entrada de más conductores en el oficio. Se conoce que las motoras —compañeras de las románticas góndolas— son cada día más numerosas y el tráfico se está haciendo imposible en las «calles» de Venecia.

(UPI - CIFRA.)

VIETNAM

EL SECRETARIO DE DEFENSA U.S.A., ADMITIRÍA A LOS COMUNISTAS EN UN GOBIERNO DE COALICIÓN

WASHINGTON, 31 (Efe). — El secretario de Defensa en la Administración Nixon, Melvin Laird, aceptaría a los comunistas en un Gobierno de coalición en Vietnam del Sur, siempre que se logre a través de unas elecciones li-

bres e independientes. Laird hace este comentario en una entrevista en exclusiva con la revista norteamericana "U. S. News and World Report", de esta semana.

El jefe del Pentágono in-

siste en que la intención del Gobierno y del Ejército en Vietnam es dedicarse a entrenar y preparar a las tropas survietnamitas, así como modernizarlas para que se hagan cargo de la guerra por sí mismas.

Laird defiende el "derecho a la autodeterminación" del pueblo survietnamita en unas elecciones libres e independientes, pero no indica cuándo se procederá a dar este paso.

A su llegada a Washington para asistir a los funerales por Eisenhower, Henry Cabot Lodge, jefe de la delegación norteamericana en las conversaciones de París, declaró que se había producido cierto progreso desde que se pararon los bombardeos sobre el norte, en noviembre pasado.

Melvin Laird defiende en la misma entrevista la necesidad de seguir adelante con el sistema "Salvaguardia" de misiles antibalísticos y dice que la capacidad soviética en este campo es muy superior a la de los Estados Unidos.

MINA VIETCONG, CERCA DE LA JEFATURA DE POLICIA DE SAIGON

SAIGON, 31 (AP-Efe). — Una mina vietcong ha hecho explosión en la capital survietnamita, a unos noventa metros de la sede de la Policía, durante la mañana de hoy. Un hombre y dos niños resultaron heridos.

La mina fue colocada a un lado de la calzada por un terrorista que, posteriormente, subió a una motocicleta y escapó. La explosión se produjo al mediodía (hora local), cuando numerosas personas pasaban por aquella calle.

Esta es la segunda explosión que se produce en la capital. El sábado, seis policías resultaron heridos a consecuencia de la explosión de una mina e intercambio de disparos en la oficina principal de Correos de Cholon, el sector chino de la ciudad.

NOTICIAS
BREVES DEL

MUNDO

Compañía a la cárcel

LONDRES, 31. (Efe). La totalidad de los componentes de una compañía teatral que representa la obra "Ché", en Broadway, han sido detenidos, informa "The Guardian". En dicha obra se presentan simbólicamente las últimas horas de vida de Ernesto "Ché" Guevara. La detención de los actores se ha ordenado bajo la acusación de lascivia, sadismo y obscenidad.

Arrasadas por el fuego

RANGUN (Birmania), 31. (Efe-Reuter). Cinco personas han resultado muertas y más de 13.000 se han quedado sin hogar como consecuencia de un incendio que destruyó unos 3.000 casas, en Sagaing, cerca de Mandalay, según noticias recibidas en esta capital.

El rayo mató veintiún vacas

SIDNEY, 31. (Efe-Reuter). Veintiuna vacas han resultado muertas al caer un rayo en el terreno en donde se encontraba esta punta de ganado, durante una violenta tormenta, cerca de Crookwell, a unos 256 kilómetros al suroeste de esta capital.

Novio en paracaídas

CHARLEROI (Bélgica), 31. (Efe). La novia, una bella jovencita italiana, se encontraba en la puerta de la iglesia escuchando ansiosamente el cielo. Solo faltaban el novio y sus testigos... que con precisión matemática aterrizaron en la puerta de la iglesia a la hora convivida después de haber saltado en paracaídas desde una avioneta.

Choque trágico

BRYAN (Tejas, EE. UU.), 31. (Ap-Efe). Un vehículo chocó contra otro que estaba repostando gasolina en una estación de servicio. Los autoridades han manifestado que los siete personas que se hallaban en el automóvil que repostaba resultaron muertas. El otro automóvil —añadió la Policía— chocó posteriormente contra una de las bombas de gasolina de la estación y produjo una explosión.

Muere Auernbach

LOS ÁNGELES, 31. (Efe-Ap). Ha fallecido, a la edad de 83 años, el productor de Hollywood, Joseph Auernbach, que obtuvo el "Oscar" de la Academia en 1964, por su película "Chogoll". En 1933 produjo "Extasis" con Hedy Lamarr. Auernbach falleció la noche del sábado en el Mt. Sinai Hospital. Nacido en Polonia, fue productor cinematográfico en Checoslovaquia, antes de dirigirse a Estados Unidos, en 1945.

Seis muertos

ZURICH, 31. (Efe-Ap). Al menos seis personas han perdido la vida al ser sepultados por un corrimiento de tierra registrado durante la pasada noche en el cantón de Schwyz. Una masa de rocas y tierra cayó sobre la autopista Wagenital que une las localidades de Siebnen y Rompen. El incidente se produjo ayer al anochecer.

Se hundirá media California

LOS ÁNGELES (California), 31. (Ap-Efe). Contra todas las pruebas científicas, los profesionales de desastres dicen que abril es el mes en que un super terremoto hundirá la mitad de California en el Pacífico. Los hombres de ciencia dicen que esto es ridículo y que aunque el peligro de que se produzca un gran terremoto existe, nadie puede predecir cuándo va a ocurrir.